Nom : ... DS 4 Classe : T¢" STI 0

Il sera éventuellement tenu compte de la prés@d ddaction

Exercicel: (7 points) Z/%

Soit i le nombre complexe de module 1 et d’argumlern.t

> O
1°) Résoudre dans I'ensemble des nombres complégestion : @

Z>-4z+6=0.0n donnera les solutions sous la forateib et sous la

forme re' ¢ (‘avec les valeurs exactes pour a, b, r ( r ®tune valeur approches pouré@ ).

2°) Vérifier que les nombres complexes 3 + il eti sont des solutions
de I'équationz® -4z+4- 24 = 0.

3°) Représenter dans le plan muni d’un repere odimal (O ‘U \7)
(unité graphique 2 cm ), les points A, B, C, D d’affixes respives :
3+i, 1-i, 2+iv2, 2-iv/2.

4°) Démontrer que le quadrilatere DACB est un negia

Exercice2: (4 points)

N
Soitf la fonction définie Sum par : &

+ax+b

f()— >, ou a et b sont deux rée
On suppose que la courbe représentativie pi@sse par le A (1;2) etadmette autpbabscisse 0 une
tangente de coefficient directeur 1 .

1°) a) Que vautf (1) et f'(0) ?
b) Exprimer la fonction dérivée €len fonctio, etdeb.
c) En déduire les valeurs de a et de b.

2°) Calculer les limites deen +co et en (jUStIfI@t‘ votre réponse ).

Exercice3: (9 points) @/

3
Soitf la fonction définie su]—1;+oo[ r: f(x):LX;G
(x+1)
—_Y — 2
1°) Calculer f '(x) et vérifier que(: T _ (=X 3)(X3+3)
(x+1)

2°) Etudier le signe dé~(x) '+oo[ et dresser le tableau de variation .

3°) Déterminerlim f(x) e f(X) . (justifier ) Quelle conséquence graphique peutier ?

X — +00 x0O -1
4°) Déterminer I@quat la tangenteall point d’abscisse 1.

5°) Montrer que I’ erf (X) =0 admet une seule solutian appartenant a I mtervall[sQ 3]
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En utilisant alculatrice, donner un encedket der 2107 prés.

6°) Dans un repér orthogor(a]) i ]) d’'unité 1 cm, tracer la courbe représentativé asi que la

tangente T.



